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Agolu] oA ud 592 200014 ERHES 3247 4okl
1, g olH] MolAE = 160014 EvHES 20424 A,
EUtES o gol 83 W& FoHA L.

lacf ot BiteFel Bata 75t
Aol 1 32+ 20 = 1.6("47h
mgold 1 24+ 16 = 1.5(4Ah ol B2
Agold Heol 8 & BastAEUH.
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HEAE 22 F(kg) | 756 744 660

48Hd 1 756+ 7 = 108(kg), 55 © 744 + 6 = 124(kg), 654
1 660 + 5 = 132(kg)

St = o HbA B2 Ht HF A9 F2 63d0] 132kg o2
7V sy
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220y B2 g7t 59, o237 s Utk 220y
Ha] 17] BFL 390 cmo| 1, WA 55 9] BFS 400 cm G T}
580 Wit FH cm YUY7H?
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of 2}

10 o] 1 7z FAL
390 x 10 = 3900( cm) YH Tt

WAt 5 9ol B Azle] g

400 x 5 = 2000( cm) ] B2

17t 5 ol | Azle] T

3900 — 2000 = 1900( cm) P+
ufebA, of7} 5 ol B W A2l
1900 + 5 = 380( cm) YHT}.
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12, A3d) gt A7) s 40 ] HF 71 150.2cm ©]ct. FEHAY 20 F 2
Bt 717 149.7cm @ W, oJSHE O] P 7] & Fotolet,

> E: cm

> ®E . 150.7cm

~&B *

(A sH 40 B9l 71€] )= 150.2 x 40

= 6008( cm)

(g8 20 9] 7]9] &)= 149.7 x 20
= 2994( cm)

(43Hd 20 9] 719 3= 6008 — 2994
= 3014( cm)

(18HA 20 2] B 71)= 3014 + 20
= 150.7(cm)
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B3t = Az B ARl A

A = A= Ax B
ohE 2l 5 =R G4 - 05 Adle Fael &
120 x 5 — (102 4 135 + 112 4 127) = 600 — 476 = 124
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A5 (H) ] 94 92 [ 94 [ 86 | 80 [82.5
> = 4
> Hgl 49%
Bt = A= A+ A= A
= A L AR SA- o= Al Ao &
82.5 X 6 — (94 + 92 + 94 + 86 + 80)
= 495 — 446 = 49 ()
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17. 29
7

9F 74z Al AFEe] 7]19] -2 162.1 cm©] 1, o] 7o) Ao
_4 Sk

=
[e)
£ FAH 1L3emEoHAU. £g0]9] 7= H cm AU

]

¢

[
=

>
[> e 167.3cm

B ~
2P+ 5S4 7FE)=162.1 x 3 = 486.3( cm)
29gol9 715 Rtstd

(486.3+| ) +4=162.1+1.3
(486.3+[ |) =4 =1634

4863+ |=1634x4

486.3 +[ ] =653.6

[ ]=653.6-486.3

|:| = 167.3(cm)
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(A AFEE] Q1A= )= 2500 x 3 = 7500(Y)
7500 — (2000 + 1200) = 4300(¥)
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A-grol= 3400 9, Aol 4200 Y= 7HA| 3
o= =744 Fste] Al Abetol ZHA1AL 9l
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Ftf 12kgo] E°17H= A2 Y754 Uieo] F .
AZF =106+ 12 =8---10

- 84} 10kg o] HS

7 o Baghd,
whatA] A 07 o4 W R g,

8717t U2 Eo7te ol g Y 10kgS TS ARt
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15x 9+ (15-9) = 22.5 — 23 (¥)




22.

57016 BE He 5 gl HETL Qg 230 Bl shyEo] B
RE BR HEL Hojw B Tz} Qojof T

= o

230+ 16 = 14---6
— 14T} 6o o g 37} o glojof
sy

wabA 15T7} B e g,




23. F&o] 127] BoiZ 4 Qe FrUst AsUTh T2 165712 oleh
Ze Foiye] B oew FuUs Holk B A7t glofof A
747

2

>
> ®HE D 1A

165 + 12 = 13.750| 22 R%F Yo 3 ZFuL]7} Aok 14 7]
glojok ghc.




24.

1oflM 207b2] &f =7} 2F2F A7 7EE7E 204 A5 U o] FollA o
Fe e o, 7EECl Al 71 39 Hiol AW 7 o] v THe A

22 ey .

) )

OF

W =
Wl N
N |
(S

39 vj4=: 3, 6, 9, 12, 15, 18

79 v~ 1 7, 14

39 Hjo| ALy 7o) v A9 41 8
8 2

A= — = 2
Cde)) 50 = &




25. ek 34919} Tk FAH91E S Al B4

e b5 S 42 ek AL,

o, =

o] B 5] op57

1 1 1 1 1
0 o5 O D5 © 3
RE ALl 4 6x6=236
£ lo] mE 50| of2r} e AL 4

D (1, 1)(1, 5)(5, 1)(5, 5) = 470

webd ZPs AL = Lengn

6 9"




